

Владимир Петрович Хлебников родился 6 февраля 1953 года в семье камского речника. В 1968 году у него умер отец, и для того, чтобы поддержать маму и двух младших сестренок, пятнадцатилетний Володя пошел работать на завод. Через год он поступил в Пермское речное училище, а еще через 4 года стал штурманом теплохода «Волго-Дон» Камского речного пароходства.

После службы в армии он вернулся на свой теплоход. С января 1977 года он работает в объединении ПЕРМНЕФТЕОРГСИНТЕЗ начальником участка, начальником цеха, главным инженером ремонтно-строительного управления № 1.

В 1984 году, когда он работал начальником ЖКУ объединения, его переводят на должность начальника водопроводно-канализационного хозяйства Пермского горисполкома. Работать приходилось днем и ночью. Он сумел, не перекрывая краны, организовать реконструкцию Чусовских и Большекамских водозаборно-очистных сооружений настолько эффективно, что подача воды в город была увеличена на 40 %. Лично Хлебникову проблемы Чусовского водозабора стоили нескольких выговоров, вычетов из зарплаты и восьми рассмотрений на бюро горкома, и двух — на бюро обкома КПСС.

Партийное внимание во многом объяснялось стилем работы Владимира Петровича, его нежеланием держать на должности людей, не умеющих работать с полной отдачей. Остается удивляться, как эту хлопотную должность он смог совместить с учебой на экономическом факультете ПГУ.

В 1990 году Владимир Хлебников избирается заместителем председателя Пермского горисполкома, а 26 апреля 1991 года, став депутатом горсовета, был избран председателем Пермского городского

Совета народных депутатов. С 1992 года горсовет во главе с Хлебниковым пошел на беспрецедентный шаг и в судебном порядке пресек попытки областной власти перекачивать городской бюджет в областной. Но после октябрьского путча 1993 года президент распустил Советы. Уход Хлебникова стоил Перми двадцати миллиардов, которые областная администрация, с молчаливого согласия городской, перевела из городского в областной бюджет. В тот момент лишь чудом удалось избежать паралича муниципального хозяйства.

А расхлебывать заварившуюся кашу пришлось опять же Хлебникову, вернувшемуся на прежнее место работы — заместителя главы администрации по городскому хозяйству.

Непосредственный его начальник навряд ли обрадовался подобному стечению обстоятельств, создавшемуся по воле послепутевых указов президента России. Свою позицию независимости «человек не из его команды» укрепил, став в марте 1994 года депутатом областного Законодательного Собрания от родного Кировского района.

За 12 лет службы городу Хлебников досконально разобрался в том, что и как творится в чинов-

ном мире, и откуда берутся ямы, провалы и дыры в городском хозяйстве. Исхожены километры и километры водопровода, ливневки и канализации, ему знакомы буквально все 6500 жилых домов города.

Хотя многие из людей власти, твердящих нам о стабилизации, с ним и не соглашаются, но он убежден, что мэру нужно не по заграницам представлять, не отдавать бюджет города в распоряжение вышестоящего начальства, что городской Голова — это директор большого хозяйства, словом — хозяйственник.

Не бунтарь он, а все равно в оппозиции.
Отчего да почему деятельные практики-хозяйственники
завсегда поперек горла сиюминутным политическим лидерам —
вполне объяснимо.

Профи и умницы, они привыкли удовольствие получать
от ловко выполненного дела.

Только куда ни кинь
озабоченный взгляд: везде клин, труба и крыши текут.
Пустить миллиарды, как в божий дым копеечку —
это пожалуйста.

А каждый день латать на ладан дышащий быт
городского хозяйства,
да при этом и на перспективу размахиваться —
увольте, не обучен, да и душа к тому не лежит.

На это Хлебников есть.

А вот к чему со всей душой сам Хлебников стремится,
так за это его биография лучше всего скажет.

Основные принципы предвыборной программы кандидата в мэры г. Перми В. П. Хлебникова

Только приход к власти ответственной и компетентной команды может вернуть любимой Перми достойное положение, а горожанам — достойную жизнь.

За что выступает Хлебников?

- за эффективную, стабильную, открытую для общества и подконтрольную обществу исполнительную власть;
- за социально ориентированную рыночную экономику, в которой на первом месте — человек;
- за защиту интересов отечественного производителя;
- за приоритетное развитие промышленности, транспорта, науки;
- за эффективное функционирование городского хозяйства;
- за контроль и регулирование цен предприятий-монополистов, взявшим горожан за горло непомерными ценами;
- за обеспечение занятости пермяков;
- за гласность и конкурсность при распределении контрактов и приватизации городского имущества;
- за приоритет демократических ценностей, за баланс между представительной и исполнительной властями города при общей ответственности за результаты управления;
- за общественный правопорядок, решительную борьбу с преступностью и коррупцией;
- за ускоренное предоставление жилья очередникам, расселение неблагоустроенных домов, реконструкцию «хрущевок», возможность приобретения жилья на основе долгосрочного кредитования;
- за обеспечение равноправия при оплате жителями коммунальных услуг в муниципальных и приватизированных квартирах (включая дома ЖСК и товарищества собственников жилья);
- за социальную защиту детства, материнства, семьи, пожилых и инвалидов, ветеранов войны и труда, за реализацию закона «О ветеранах» в полном объеме;
- за эффективную работу советов микрорайонов;
- за возрождение массового спорта, секций, кружков по месту жительства.



**Убежден —
надо хозяйствовать
иначе!**

Вл. Хлебников